
Haarlem, mei 2011

Notulen van de vergadering van het College van Regenten van het
Hippocrates Studiefonds op zaterdag 22 rnei 2011 ten huize van Regent van
Doorninck, Vullingsweg 2 te Heeswijk Dinther

Aanwezig: van der Mey (voorzitter), Sijpkens (secretaris), Vriens, Hintzen en
gastheer van Doornicnk en maar liefst vier bestuursleden, Blok, Majoor, Kopp en
Otten

Afmeldingen met bericht: Cohen (Negev woestijn), Obertop (zeilen Markermeer),
Briet, Gratema (cursus Venetie), Borel (congres) en Hoetjer (congres)

In deze meimaand bleek het vinden van een geschikte datum een probleem te
zijn. Moederdag 8 mei werd een nono. De tweede zondag van mei is voortaan
geen optie. Twee weken later bleek helaas ook samen te vallen met een aantal
congressen, waarde actief regenten actief acte the presence moesten geven. Ivm
de buitendag op 2 juli was verder uitstel onverantwoordelijk. Even dreigde het
aantal bestuursleden groter te worden dan het aantal regenten, maar de
wedstrijd werd gewonnen door Ajax: 5-4 .

De tocht naar HD voerde langs Brabantse wegen, zonder TomTom niet
eenvoudig. Vragen aan localo's bleek nog minder zin te hebben. Op de vraag
waar woont u, wisten we dat we de andere kant op moesten om de woning van
de huisarts te vinden. In het Westen verwacht je een goede beurt, in Brabant is
dat een buitenplaats zonder beurtgenoten. Op de Vullingsweg stond een fraai zelflaten bouwen huis met cars port, voetbalveld en natuurzwembad waar we
ontvangen werden door Hester, telgin Messi shirt en vier underdressed
bestuursleden. Na een uitgebreide koffie met bolussen en koek volgde een
uitgebreide Brabantse koffietafel, buiten in een lekker briesje. Als adepten van
dit achterland werd snel gewisseld naa het "New Kids" jargon, wat het nivo van
conversatie wat opkrikte.

Scheidend voorzitter van der Mey opende vervolgens uit de wind de
vergadering. De notulen werden zonder dankzegging aangenomen. Ook zonderBlackboard marketing was het aantal inzendingen OK, maar wel overwegend uitLeiden, Amsterdam en Rotterdam. De advertentietekst zal aangepast worden
met een duidelijke instructie dat het vooral gaat om studentenonderzoek dat(bijna) geleid heeft tot een publicatie.
Het bestuur bracht in dat de Bibite website dringend gepimpt en meer gebruikt
moet worden, oa voor vergadering, buitendaginfo en een rubriek Regenten met
notulen van de vergadering. Post-hoc een idee om hier ook de presentaties van
de vergaderingen op te zetten. Gebruikersnaam en wachtwoorden moeten wel
automatische opgevraagd kunnen worden. Het is nog leuker als je erin komt. De
vergadering ging akkoord met een eenmalige vergoeding vanuit het fonds voor
verbetering naast de jaarlijkse hostingkosten. Het bestuur zal op de buitendag
doorkomen met een plan van aanpak en financieel plaatje.



De begroting voor het nieuwe jaar wordt goedgekeurd. Voor het extra werk van
onmisbare Marianne wordt een onkostenvergoeding van 500 euro per jaar
gereserveerd. Van der Mey zal erop toezien dat dit geeffectueerd wordt.
Bij de hangende bestuurswisseling werd uitgebreid stilgestaan. Borel wordt als
man met gezag bij afwezigheid voorgedragen als nieuwe voorzitter. Hij mag dan
de final say hebben over de nieuwe secretaris-penningmeester en aan te trekken
regenten. Van der Mey en S~pkens worden RAR. Hogewoning wegens langdurig,,
verblijf in Oost-Europa overleeft de opschoniningsactie niet. Een totaal van 8
actief regenten is mooi. Het heeft de voorkeur als het goed geoliede secretariaat
onder supervisie van van der Mey in Leiden blijft, relevant voor de kontakten
met studenten en bestuursleden.

De volgende vergadering werd vastgesteld op zondag 22 april 2012 bij Hoetjer in
Amersfoort.

De 11 inzendingen zijn dit jaar van een goed nivo met een hoog multiculti
gehalte. Voorselectie was niet nodig. Opvallend was de consistentie in
beoordelingen, inclusief de goed doorgekomen cijfers van commisaris CV, Borel.
Van de Ploeg (melanoom), Koopman (veroudering) en Mohseny (osteosarcoom)
kwamen als terechte winnaars uit de bus. Hen wacht een prijs van 2000 euro en
de eer van een 7 minuten verhaal op de buitendag, 2 juli in Utrecht.

Nadat we even langs de bakstenen praktijk in het dorp waren gereden kwamen
we terecht bíj de beeldentuin interart.nl, waar we getracteerd werden op een
rondleiding van de eigenaar. De man had minstens zoveel passie voor de
gebruikte nieuwe energie technieken en rupsen als de gevarieerde kunst. Na een
biertje op de binnenplaats van kasteel Heeswijk werd deze geslaagde buitendag
afgesloten met asperges ín restaurant Negen, het gemiddelde cijfer van de
prijswinnaars.

Bibite, Sijpkens
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